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F£—8 SEH pVI XA

§1.1 FEZTNRHIBHEN

1. BESERETEX
pV=(m/M)RT=nRT
X, pVa=p(V/n)=RT
Kh p,V, T Fn BEMAFH Pa,m® , K Rmol, V,=V/n %ﬁﬁ%ﬁ@@ﬁ(
{RBY, BN m®omol ' R=8.314 510 Jmol K™, BRABE/R AR B
e GE A TR SUE, T lHE A TRE T MR E S,

2. SKIREY
(1) AW

BEIR A 88 yp(& zp) = nB/ZA:nA
L5 8 ¢B = yBVr:x,B/( ; yaVa,a)

ﬁ*%Lmﬁﬁeﬁwam%ﬁmsowhﬁaﬂ—$T¢Fﬁ%wA%&
IRER. D) yaVaa WE—R T,p TIREZHTEGAMETI B,
2) BEARER
= ZyBMB= m/n = ZmB/ZnB
f@nw—anﬁﬁA%WE%Eﬁ n_zxmﬁ@A%wémwﬁmﬁo

Lﬁ%ﬁﬁﬂi?ﬁ%ﬂ‘JﬁW@A%

(3) yg=np/n=pp/p=Vg /V
X ps ASE B, EREWN T,V ZET , BMEER AN ES BRI B
GES. ViR BEKERESEN T,p T, BT 5 BER,

MR HGE T REES A,

3. BRI

pe=1yp , p= ZB)pB
EFRERATEERS K, X THESE



pe=npRT/V
4. B S5 A p e
Ve = ngRT/p , V=2,V

B HGE A T A,
5. UL
(p+a/VE3I(V,—b)=RT
37 (p+an2/V2)(V nb)=nRT
A a BBALN Parm® mol ™2, 6 BBALA m’ rmol !, a FIb B HREKEKN
MR XM R EEE
REHFREEA R MPa W EEERERSE p, V,n, T B
Hit#,
6. fHFE
pVm=RT(1+B/V,+C/VE+D/V3+ )
X pPVa=RT(1+B'p+Cp?*+D'p*+ )
ERFH B,C,D, K B',C', D, SRR AE = B R R
B, EMNERES[EHE REFEXHYEE,
BERMNBEESNN 1 MPa & 2 MPa, B E FAAGER A
7. ERETFREX
Z=pV/(nRT)= pV,/(RT)
ZHWBRN—, EHRTFETHATERIESM T ERSENERRT. Bt
HERETERRMRE, L& TRMMITE,

§1.2 = K

1.2.1 =@

1. R 400 K, AFH 2 m® AR FEA 2 mol WIEASA A 1 8 mol

KBRS B, ZIBAS T BHMES:
pe=( ) kPa

2. 7£300 K, 100 km?ﬁf&ﬁ%%%%& p=80.827 5x1073 kg'm™3,

S AR B EE SR R
M=( )

3. {618 100 C ,E— P HHEEENSEPEA 3.5 mol HIKHES H,0(g),
EPHEAGT . ZBOERBES p=( ) kPait}, AW BEH KR HO(1) i
. 2 .



4. BRSE, FEEE T, BRI L -

(d Vm/aP)T =( )
5. —EREVEEESE EERLS T, EARERENTAE:
(3p/AT)y=( )
6. AR SARAEROW b ARFE R : ( Yo
7. EEFARST A EESEEE R ERFRHER( )o
8. 7 n, T —EMHRMT AEFFEHIUE, YES#ETER:
lpigg( pV)=( )

1.2.2 BIGEERTE

1. FEREEE R 25 T ABEE R 25 dm’® AR, 5F 0.65 mol A9
SR A,0.35 mol HIBARSHK B, HFAMRPEMA 0.4 mol HBASIK D,
WMBMGES ps( ) AHEBRVE( ),

EFEIN : (2) 2K (b) B/ () A (d) TR o

2. h A( M B(e) BB BRSKRRE R, BE p=pa+ pp, KR V=
Va+ Vi, n=na+ng, FHERP, RER( YRIEHK

DN : (a) ppVE = ngRT; (b) pVi = nRT; (¢) ppV = ngRT; (d)
paVa =naRT,

3. (1) B—EW T,p TURRBE TEXERE Ts):

Va(BESE)( )V (EESK)

(2) £ n, T,V EhEMEMNEHET

p(FEBESE)( ) p(BRKK)
(3) ERFARE T, BEESAHEREAT
zZ( Nn

RN : (a) >5(b) =;(c) <;(d) REEBARE

4. EF A(g) M B(e) I RBEZIEMERN: T.(A) > T.(B); R EH
ZIEBERRRF: p(A)<p(B)o T A,BSIKMTEMEESS o b ZRMLE
DRREa (A)( Ya(B);b(A)( )6(B)o

BB : (2) >;5(b)<;5(c) = ; (d) FEEHE

5. E— T EHNERTEE EBEHEARSYR, EHY KN EETLE
ABRFES () M) FMTE, YREZHA B BEENEMESE »* %
KOEHBERERER V(D () BAESKERER V() );
AV L= Vi(g) — Vi (1)( )o



IEFEN : (2)Z/; (D) EEK; (o) A5 (d) B— BB IL AR,

6.7 t=-50 T, V=40 dm’ KRN H, BES p=12.16 X 10° Pa,
AR H, FAESORE( ).

EFEIN : (2) R (D)W () BEA; (D) BEHE .

7. FEIREEE N 373.15 K&K 2.0 dm® AP S 0.035 mol Bk
FUH0(g) #HH EAREHFEMA 0.025 mol H7K HO(1), M2 2ty
H,0 8RB ( Do

BN : ()T (b)SAE; ()R - BFHETE; (d) TEmE s,

8. MELSHAWEE T 5SHENERE T V.

(1) T<TyHt, Ligg{a(PVm)/ap}T( )

(2) T=TgHht, Erg{a(PVm)/ap}T( )s

(3) T>Ty Hﬂ‘,LiL%{a(me)/apr( )o

BN : (2)>05 (b)<0; (c)=0; (d)FEERE
9. RELSHRMERRETF Z<1,WERESEKC ),
EFIN : (a) SRS ; (b)XEBRLE s () 5 WAL ; (d) WAL

BrEEER

1.2.1 NEW
1. pg =ngRT/V
=(8x8.314 5% 400,2) Pa
=13.303 kPa
B yg =0.8,p=(10%8.314 5X400/2) Pa
=16.629 kPa
PB = pyB
=13.303 kPa
2. BH pV=(m/M)RT,p=m/V
Bt M = oRT/p
=80.827 5x107° kg*m™*x8.314 5x 300 J-mol ™! /(100 x 10° Pa)
=2.016 X103 kg-mol !
3. B 100 THKKMEMZESIES 101.325 kPa, i 24 42 B »=101.325 kPa, 7 6 £ 7k
# HO(1) 4 31,
4. HESE pV,=RT,
P@Valdp)r+ Vo=0,F1(3V,/Ap)r= -V, /p
4 (3Vn/dp)y=—RT/p?
5. p=nRT/AV ~ nb)— an®/V?
(9p/3T)y=nR/AV =~ nb)



6. BESKNS FRIEER A FEEREHEHR,

7. KA BAEARSY . (RABSBAZBIRHFE R EHE L) .

8. EE]O([’V) =nRT

1.2.2 EEREE

1. BX pp=ngRT/V,FTLh pa A% D(Q)BIMAMEES p K, Vg = ngRT/p B/,

2. RARX ppV=nyRT RIEHH.

3. (1) V(EE)>V,(EH);

(2) p(FEELESIK) < p(HHESK);

(3) Z.= p. Vi o/RT.=0.375< 1,

4.a(A)>a(B),b(A)>b(B),

XRBEN a=27 R*T?2/64 p.,b=RT./8 p.,. Bl T. 8% a,b WK, p. W% a,b K,

5. GRE EARLBAG FEAMEL B VL (DEXSES FRRESHRME, BEE
DRI A REEE B A , U FIZR SRR V() B/

AV, =V,(g) = V(DN X BEFRESH, AV, =0

6. BN H, Wk FBETET -50 C, U H, ASE. FTRABSELE.

7. n(H,0) =(0.035+0.025) mol=0.060 mol

p =nRT/V
=(0.060x8.314 5x373.15/2.0) kPa
=93.077 kPa

p<101.325 kPa, |l H,O HHSE,

8. MEA EMH(p. 18)E 1.4.1 pV,, - p FEETHY T< Ty N,Lmia(me)/ap}T<0;
T=Tohf limla(pVi)/dpl 7, =05
T>TBB¢,£@.?{a(pvm)/ap}T>oo

9. EHETF Z<1,MFRESAS THIES,

§1.3 3

1. 7E1H# 300 K Bf , RAUR I E % 1.80 MPa B9BEAAS K, 5 M H
B AR U, R R EE /172820 1.60 MPao BRHE BOARTE—/MEFR 420 dm3
REZRBFESN0.10 MPa, SRR,

B )T =300 K, 9MMEEY vV, , SIEKEES p=1.80x10° Pa, &1
VIRHIRR no BIHSERYRARN o, CTEESRAN S ENTERY p,,
FRUERES p2 , WEHERH n,0

R 1 B B SE L 7E T =300 K, V,=20 dm®, p3=0.10 X 10° Pa, FI 3R
ono

ny = p3V,/(RT)



=10.10 X 10° Pax20x 103 m>/(8.314 5 J*K ™ !+mol "1 X 300 K) |
=0.801 8 mol
BAA pVi=nRT,p,Vi=n,RT,n=n-n,
L (p—p2)Vi=(n—n)RT=nRT
p1=p— pr=(1.80%10°~1.60x10%)Pa=0.20x 10° Pa
PR ATR
Vi =nRT/p;
=1{0.801 8 X8.314 5x300/(0.20x10%)} m*=0.010 m®
R 2: BUBRIR—Ra S iERIB RN
P1Vi=p3Vs
BREL V= p3Va/pi=p3Va/(p = p2)
=0.10x10° Pax20x 1073 m3/{(1.80 - 1.60) X 10° Pa}
=0.010 m®
2. 7E 300 K,—&#+ Hy(g) 5 Ny (g) B HE A1 150 kPa, ZEHB T 45
WHAHN, 25, FHNRRBELT 14.01 g, EHEH 50 kPa, 3K
(1) FROER V;2) ARP L WEE »n(H), BEKEHAR
y(Nz)o
BR: BN ()RR m(N,) =14.01 g, HEH p(H,) =50 kPa, p(N,) =
p(8) ~ p(Hy) =100 kPa,
(1) n(Np)=m (Ny)/M(N,)
=14.01 %1073 kg/(28.013 %X 103 kg*mol 1)
=0.500 1 mol
BERER
V =a(N;)RT/p(Ny)
=10.500 1x8.314 5% 300/(100 X 10°)} m®
=1.247x10"% m?
(2) pV=nRT, 53R SRR &
n =pV/RT
= 1150 X 10% X 12.47x1073/(8.314 5% 300) | mol
=0.750 19 mol
n(H)=n—n(N;) =0.250 06 mol
y(H;)=n(H,)/n=0.333 3
y(N2)=1-y(H,) =0.666 7
m(Hy) = n(H,) X M(H,)



=0.250 06x2.001 6x10"% kg
=5.005%10"% kg
3. —HSABNERRY 37.936 5 ¢, 720 CFRATERHZ S v(0,) =
0.21,y(N,)=0.79},JEH p=101.325 kPa, X 38.073 9 g, ZEREE T, p
T E&ERAAFPRMZIEARAE S, RN 38.034 7 g, SRIBESABA 1
o
B Al AREESWEHERER M (), BRIE pV=[m(F)/
M(Z)IRT, BIRISR H A8 06 v,
T=293.15 K, p =101.325 kPa,
M(Z) = y(O) M(Oy) + y(N;) M(Ny)
=(0.21%31.999+0.79x28.013) g*mol !
=28.850 1 g*mol !
m (%) =(38.0739-37.9365) g=0.137 4 g
V =[m(%)/M(Z)]RT/p
=(0.137 4 g/28.850 1 g*mol !) X8.314 5 J*mol 1-K "I x
293.15 K/(101.325 % 10° Pa)
=1.1456%10"* m®
Xt R BERESK
m({&)=(38.034 7-37.936 5) g=0.098 2 g
M(B)=m(R)RT/pV
=[0.098 2x8.314 5x293.15/(101.325 X 103 X
1.1456X107%)] grmol !
=20.619 2 g*mol !
M(CH,4) =16.043 g-mol !, M(C,H;) =30.070 g+mol
M(i&) = y(CH,) - M(CH,) - [1- y(CH,) IM(C,H,)
BT RS SRR R
M( - MR
y<%>=M<cfi£"3’- Mfcab
_30.070-20.619

"~ 30.070 - 16.043
=0.673 8

y(GHg) =1~ y(CH,)=0.3262

4. FERBUR 2.0 dn’® MESERP,EA 4.64 g 10 Ch(g)fi4.19 ¢y

SO, (g) o7k 190 THE Cly(g) 5 SO, b2 K B4 SO,Ch(g). FH#RE N
71 202.65 kPa, R R M P45 BSR4 E,




f#: T=463.15K, V=2.0 dm®, M(ClL) =70.905 g-mol ™!, M(S0,) =

64.065 g*mol 1,
R Z R

n(Cly) = m (Cly) /M(Cl,) = (4.64/70.905) mol=0.065 44 mol

n(S0,) = m(S0,) /M (SO,) = (4.19/64.065) mol =0.065 40 mol

ClL(g) + SO,(g) SO;Cl(g)

E#Et: 0.065 44 mol— = 0.065 40 mol — z X

n (%) =0.130 84 mol— x = pV/(RT)

=(202.65%2.0/(8.314 5% 463.15) ) mol=0. 105 25 mol

x=0.025 59 mol
A AR A 2H R

y(SO,Ch)=2/n(%)=0.243 1

y(CL)=0.378 6,  y(S0,)=0.378 3
R TiRE-Ea N N: P i

p(Cly) = py(Cl) =202.65 kPax0.378 6="76.723 kPa

2(S0,) =76.662 kPa

p(SO,Cly) =49.265 kPa

5. 25 TR HO(g)FI T 8 Hy(g), FEF1k 128.5 kPa, 258 BE 551 #)
Z10T, BRERPRESH H0(g) . EERWHRS SRR RS, 157
RERSEATRNEESE. BH 25 TR 10 Tk MIEMESIES Y
3167.2 PaXk 1 227.8 Pa, iX3K:

(1) BERHARERESERNER;

(2) BER H(g) Bt B nt , BB KN RN E .

B LU mol Hy (@) Wit B iEs, BB ETRR N,

VEERRA O 4 H o4k
p1(H,0)=3167.2 Pa 22(H,0)=1227.8 Pa
n(Hy) =1 mol p=128.5kpa | n(Hz) =1 mol
n(H,0,g) {5 R n2(H0,g)

;=25 T t,=10 C

(1) BHERASEHHER
»1(H0, g)=p1(H0)/p =3 167.2/(128.5x10%) =2.464 7 x 102
WG
¥2(H0, g) = p,(H0)/p=1227.8%1073/128.5=9.555 x 103
(2) WK Y R B
. 8 .



R 1

H,0,
2(H,0, D=1 mol[ m (0, g)

n(Hy)

712(H20, g) }
Tl(Hz) o

prign]
-1 1[ p1(H0) p,(H,0) ]
MO 5= p1(H,0) ~ p — p2(H0)

3 167.2 ) 1 227.8 )

:1m°l(128.5><103—3167.2 128.5x10° -1 227.8

=0.015 62 mol
R 2: Y4 n(H,) =1 mol i,
n(H,0, D) =n(H,0, g) - n2(H0, g)
HA v, (0, g) =n,;(H,0, g) /11 mol+ n,(H,0, g)!
B n (0, g) = [y (H0, g)/{1 - y,(H0, g)}] mol
n2(H0, g) =[y:(H0, g)/{1 - 3,(H;0, g)} ] mol
n(FL0, D= 13,1;5(1;1025){%) - lfzsle_(lﬁzé)g) mol
=10.024 647/(1—-0.024 647) —
0.009 555/(1—-0.009 555)} mol
=(.015 62 mol
6. 7£ 300 K, ABR 10 dm® MRMPHEESR 7 599.4 kPa B O,(g) . iR
S
(1) BESEREFER;(2) HEEFEEK O, ()WPHRNE,
f#:. T=300K,V=10dm®, p=7 599.4 kPa
(1) n =pV/(RT)
= {7 599.4x10/(8.314 5% 300)! mol
=30.466 mol
(2) O WHEFEERE:2=0.137 8 Parm® mol 2,
5=3.183% 1073 m* mol !
TEEEFR(p +an*/V2)(V —nb) = aRT AIKE N
abn®—aVn?+ (bp+ RT) V?n — pV3=0 (1)
T RXEBR I, — B E TR FTHE YR AR
LRXDET f(n) , KEHNBHEARAFSE
f(n)=4.386x10"°(n /mol)* = 1.378 X 10™*( /mol)* +0.273 67 /mol -
7.5994=0
F(n)=1.3158X%10"3(n/mol)?> ~2.756 X 10 *n /mol + 0.273 6
RAEARSHACRIBH ng=30.47 mol A¥IHR{E.




